

中北新都心:

天玺组团再次盛大交付

三期天宸组团户型设计、物业服务等全方位升级

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月15日,中北新都心天玺组团迎来本年度的再次盛大交付,组团从当日起分批次进行交付,为业主开启一场充满温情与幸福的归家之旅。

中北新都心本次集中交付的是天玺组团内的4#、5#、6#楼,而在两个多月前,天玺组团刚刚交付了3栋楼,短短数月内的连续交付,彰显了企业的实力。除了稳健交房,该项目还有得天独厚的地段价值及成熟生活配套加持。

中北新都心位于市牡丹路,如今,随着项目的多次交付,物

业、交通、公园、商业等配套日益成熟。该项目距环堤公园只有百米距离,方圆3公里范围内涵盖自建新界故里商业街区,佳和城、大润发等多个商圈;5分钟上学路包含二十二中、二十二中附小。同时该项目还自建2所精品幼儿园,满足12年一站式教育。

走进中北新都心小区,米黄色的楼体外立面与满目绿意相对称,小区主路在层层叠叠的绿植中蜿蜒向前,身处青翠树木草丛中让人心旷神怡。园区健康跑道配备专业照明设备,离健康跑道不远处是室外

儿童游乐区和中央景观带的超大阳光草坪,令社区户外生活多姿多彩。

据了解,三期天宸共规划8栋高层住宅,相较于一期、二期地块,三期天宸组团无论在户型设计、产品规划、园林景观,还是物业服务等方面均实现全方位升级,处处体现了居住品质改善,生活迭代进阶的美好愿景。

中北置业21载勤耕不辍,参与着城市的更新与进阶,在菏泽土地上抒写品牌的荣光,以城市耕耘者的初心,继续打造菏泽人居杰作,让美好与生活同行。



中北新都心天玺组团楼盘外景

天安国际商务中心:
稳步推进工程工期



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 通讯员 盛永凤) 时光流转,转眼入秋,天安商务中心作为万达商圈最后一栋6层写字楼,天安商务中心2-6层内部已进入砌筑阶段,正在逐步从蓝图走向现实。

据了解,天安商务中心位于万达商圈黄金位置,市长江路和府南街交会处南180米。周边交通便利,万达广场等城市级商圈

环绕;菏泽万达广场、万达金街、万达美华酒店、希尔顿酒店、天安曹州巷等顶级配套,构成繁华的万达商圈。

天安商务中心共计6层,3.6米国际层高标准,地上、地下均设置有充足的停车位。从实际办公体验出发,更多细节考量,打造舒适高效办公环境,多元配置打造高端形象,护航名企再创高峰。

天华·交通家园: 疫情防控志愿者受表彰

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月13日上午,天华·交通家园疫情防控志愿者表彰会在丹阳街道办事处赵水洼社区居委会举行。表彰会上,赵水洼社区和天华集团领导分别对全体志愿者为抗击新冠疫情所作出的突出贡献给予充分肯定,并表示由衷感谢,部分志愿者代表在会上作典型发言。随后,与

会领导为在抗击疫情中做出突出贡献的志愿者颁发荣誉证书。

据了解,目前,天华集团在我市共服务10个小区、经营管理1个专业批发市场和2个园区,5个在建项目,管理服务面积达400万平方米,服务范围大约涉及近10万户业主和商户。面对严峻疫情,天华集团党委高度重视,多次召开专题会议,研究和部署疫

情防控措施并强化防控措施的落实;该集团要求全体天华员工作为志愿者,参与所在小区相关服务工作。作为一线执行单位,天华集团金通物业要求领导班子每人承包一到两个小区防疫工作,吃住在一线,督导消毒、巡检、核酸检测、安保等各项工作。近期,天华旗下其他小区志愿者表彰活动也将陆续在所属小区进行。



同心抗疫 感恩有你——天华·交通家园疫情防控志愿者表彰会现场

新冠疫情防控

疫情防控

注重手卫生
尽量少接触



做好个人防护
为你也为他人



配合体温检测
听从组织安排



交流保持距离
尽量避免集会



主动参加各地定期组织的核酸检测
公共场所按照疫情防控规定自觉设置场所码
出入公共场所主动扫码登记